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Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
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Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide´ 
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 

Tryk 
 

From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
Tlf. 75 52 77 11 
 

 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

Fernet-Branca 
prisen 

går denne gang til: 
 
 

Veteranerne 

 

 

Se nyheder på foreningens 
hjemmeside: 

 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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KS KONTINGENT 2019 
 

Senior                     kr. 1.395,- 
Junior             kr. 400,- 
Ungdom o.17 / u.26           kr. 550,- 
Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 
Sø fiskeri            kr. 785,- 
Fam type 1 = Min 2 voksne (18 år 1. 
januar) + X junior (17 år 1. januar) 
           kr. 2.100,- 
Fam type 2 = 1voksen (+26 år 1. 
januar) + X junior(17år 1. januar)  
                               kr. 1.730,- 
Fam type 3 = Max 1 ungdom (18-25 

år 1.januar) + X junior (17år 1. janu-

ar)                                   kr. 700,- 
 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-
gent og sø-fiskere. 
Kr. 50,- for junior, ungdom og med-
lemmer uden fiskeret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 
marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 
hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 
for næste år, hvor medlemskabet 
dækker resten af nuværende år (5 
mdr. gratis). 
 
 

Senior Dagkort: 
 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 
Junior dagkort halv pris 
 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Net køb via hjemmesiden 
 
 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 
Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-
liggende kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 
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Kolding Sportsfiskerforening afholder generalforsamling  
torsdag den 28. marts 2019 kl. 19.00 i Storhytten. 

 
Dagsorden: 

 
1 Valg af dirigent: 
 
2 Formandens beretning: 
 
3 Regnskab: 
 
4 Indkomne forslag:  
 
Forslag 1 
Fredningen af Harte-Dons søerne i april ophæves. 
Ikrafttræden: 
Straks efter en vedtagelse. 
Begrundelse: 
Der kan så fiskes efter andre arter end gedder i april.  
Dette vil være et godt tiltag for KS og en god mulighed for at beholde det stigende medlemstal.  
Ingen andre freder i april. 
Området åbnes mere og mere for alle også i april med trampestier mv. ved Stallerup Søndersø og hele 
Nørresø lege redskaber i Ferup sø åbent hele året for alle mennesker. 
Forslagsstiller: Thomas Faucheur 
 
Forslag 2  
Gedder er fredet i Harte-Donssøerne i perioden 1. april til og med 15. maj.  
Ikrafttræden: 
Træder i kraft i 2019.  
Begrundelse: 
Pga vores svingende temperatur er gedden ikke altid færdig med at lege når vi skriver 1 maj, derfor bør 
den rykkes til 15 maj. 
Dette er også noget mange andre foreninger har gjort for at beskytte gedden noget bedre, og disse klub-
ber har kun positive oplevelser.  
Flere store fisk giver flere medlemmer i klubben. 
Forslagsstiller: Thomas Faucheur 
  
5 Valg til bestyrelse 
 
Michael er kasserer og genopstiller 
Preben er næstformand og genopstiller 
Kaare er bestyrelsesmedlem og genopstiller 
Casper er bestyrelsesmedlem og genopstiller 
Carl er revisor og genopstiller 
Jørn er revisor og genopstiller 
John er revisor suppleant og genopstiller 
 
6 Eventuelt. 
 
 
 
 
 
I forbindelse med, at der afholdes amerikansk lotteri før punkt 5, serveres der en rullepølsemad. 
 
Kolding Sportsfiskerforening 
På bestyrelsens vegne 
Torben K. Lindholst 

Gyldigt medlemsbevis eller kvittering for betalt kontingent skal medbringes og 
forevises før adgang til generalforsamlingen  
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Alle fangster i 2018 er nu talt op. Som forventet 
blev det ikke et rekord år på grund af den varme og 
tørre sommer - men alligevel er 2018 på niveau 
med gennemsnittet af fangster i perioden 2004 - 
2016.  
Det er meget positivt, så forventningerne til 2019 
er sky høje - kom bare ud med snøren og fang nog-
le fisk. 

Der blev i alt fanget 929 Havørreder i Kolding å-
systemet - men desværre kun 4 stk. over 80 cm.  
Desuden 6 Laks. 8 Bækørreder, 19 Regnbueørre-
der.  
I søerne blev der fanget 47 Gedder, 0 Sandart.  
Sneum å gav 0 fangster og Gels å 7 Havørreder.  
Læs mere på fangst statistikken på side 10 - 11. 
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Kolding Sportsfiskerforening var på Lillebælt 

med Mira III den 29. december sammen med 
Bramming Lystfiskerforening.  
 
Traditionen tro, så blev der ikke fanget det helt 
store, og havde nogen sat forventningerne efter en 
stor nytårstorsk, ja så blev de skuffet.  
 
Der blev kun fanget en enkelt torsk der kunne hol-
de mindstemålet samt en del ising. Men der var 
bid på krogen hele tiden - men desværre var det 
mindre torsk, ulke i massevis, små ising, hvilling 
og en enkel sjælden gæst, en skægtorsk.  
 
Men ellers fik vi set marsvin og en del sæler - og 
selvfølgelig hygget os med friske rundstykker, en 
bitter dram, juleøl og ikke mindst, hyggeligt sam-
vær. 

Tirsdag den 29. januar var der foredrag med John Pe-

termann i Storhytten. Foredragets tema var Laksefiske-
ri – Laksefeber.  
 
John Petermann har gjort fluefiskeriet til sin levevej. 
John arbejder til dagligt som ansvarlig for fluefiskerej-
ser hos Strobel Travel i Aarhus, og sideløbende driver 
han et internetfirma der sælger fluebindingsmaterialer 
og fluegrej, sammen med sin gode ven Daniel Holm.  
 
John har rejst rundt i det meste af verden i jagten på de 
mest eftertragtede sportsfisk, og de sidste 15 år har At-
lanterhavslaks, stillehavslaks og steelheads også været 
på rejseprogrammet.  
 
I foredraget var vi en tur i Norge, Rusland, Alaska og 
Canada, hvor John har overlistet Laks med sine fluer. 
Det var især standpladserne der var i fokus. Kender 
man Laksens standpladser ved de forskellige vandfø-
ringer, så er man næsten sikker på Laks, uanset hvor 
klodset man bærer sig ad.  
 
John havde medbragt forskellige liner, forfang og Lak-
sefluer. Der var stor interesse for de flotte Laksefluer 
og ikke mindst sammensætningen af forskellige liner 
der er på markedet nu. 

Af John Petermann 
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Bliv natfisker i Lillebælt. Oplev ting du aldrig i din 

vildeste fantasi havde forestillet dig. Bliv til en natfi-
skende zombie, hvor søvnunderskud er den normale del 
af hverdagen. Bliv til det blege lig om sommeren mens 
alle andre er solbrune. Lev om natten og betragt mørket 
som din ven. 
 
Sidste advarsel : Stop læsningen nu, hvis du ikke vil 
ende som enspænderen ingen forstår. 
Stop lige her, hvis du er godt tilfreds med en fiskepause 
i sommermånederne og har accepteret at det er svært i 
varmen. Stop nu hvis du ikke er klar til at udforske ver-
densklassefiskeriet om natten og ændre dit syn på hav-
ørreder radikalt.  
 
Neries. Dette navn kan du lige så godt lære at kende 
udenad. 
Denne lille fyr kan nemlig ændre dit fiskeri totalt og 
gøre din badeferie og fiskepause i den ellers døde peri-
ode juli og august til din nye højsæson, med fiskeople-
velser du kun har set for dit indre blik, sekunderne in-
den du vågnede i din seng og tænkte ”Hold nu kæft 
mand en vild og uvirkelig drøm”. 
Mere om den lille fyr senere i artiklen. 
 
Kender I det der med at være rigtig forelsket? 
Altså der lige i starten, hvor alting er nyt og spænden-
de. Første gang man holder sin nye flamme i hånden. 
Det kribler i hele kroppen og blodet løber lidt hurtigere. 
Sådan havde jeg det da jeg for 21 år siden pludselig 
stod med en fluestang i hånden. Det føltes bare helt 
rigtigt. Korket var lidt blødere end på den gamle spin-
nestang. Der skulle pludselig lægges følelse i kastene. 
Huggene fra fisk føltes pludselig anderledes. Man hav-
de bare en langt mere personlig kontakt til grejet og 
fiskeriet. Man bandt fluer til sin nye udkårne, som at 
tage blomster med hjem til kæresten. ”Se hvad jeg har 
lavet til dig.” ville man sige, mens man stod med de 
første usle forsøg på at monterer uld og fjer på en krog. 
Lidt ligesom den første forelskelse. Man er lidt kluntet 
og hjælpeløs, men man vil bare have det her til at fun-
gere. 
  
I sommeren 1995 stod jeg så pludselig med min stadig-
væk nye forelskelse i solnedgangen ved en af Lille-
bælts kyster. Jeg vidste intet om fiskeri i mørket, men 
jeg blev ved vandet denne aften og mørket lagde sig 
langsomt omkring os. Lige netop denne nat, blev forel-
skelse til ægte kærlighed og da solens stråler langsomt 
krøb op over horisonten den næste morgen, vidste jeg, 
at jeg nu havde indgået et livslangt forhold til fluefiske-
riet, et livslangt forhold til Lillebælt, et livslangt pro-
jekt der bestod i at fiske i mørket om sommeren og at 
gøre dette fiskeri så effektivt som overhovedet muligt. 
Men hvad skete der denne nat? Hvad gjorde at det blev 
sådan for mig? Hvorfor denne afhængighed til at fiske 
om natten? 
 
Her kan du læse lidt mere: https://seatroutguidefyn.dk/
moerkets-gerninger-i-lillebaelt/ 

Af Chris Halling 
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”Stærk kystnær strøm, sort sølvræv, stangen un-

der armen, ultra hurtig indtagning af fluen. Dette 
er stort set min opskrift på succes i Lillebælt. 

Sværere er det ikke.” 
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Martin poder er stoppet både som formand og som 
fast opsynsmand, men fortsætter som freelance. 
Niels S. Knudsen har overtaget hele formandspo-
sten. 
 
2018 har været et fredeligt år. Det meget kolde 
forår, og den efterfølgende varme og tørre som-
mer, har holdt mange hjemme fra fisketuren.  
 
I 2018 har vi brugt 198 timer på opsyn, vi kontrol-
lerede 173 personer, det er en nedgang i forhold til 
året før. 
Det skyldes, at vi var 2 opsynsmænd mindre end 
tidligere, og den noget specielle vejrsituation vi 
havde i året. 
Der var 6 af de kontrollerede der ikke havde fiske-
tegn. 
En blev indberettet til fiskeristyrelsen, og fik en 
dyr hilsen fra dem. 
En måtte have forklaret reglerne gennem en tolk i 
telefonen, han blev sendt hjem for at få orden i tin-
gene. 

Resten fik ordnet tingene i samarbejde med op-
synsmanden. 
Der var 13 der ikke havde bykort, de blev pålagt at 
anskaffe et, nogle af dem fik et ved opsynsmanden. 
 
 I 2019 vil vi blive 9 faste opsynsmænd, og 2 free-
lance. 
De faste opsynsmænd er fordelt så der går 4 ved 
Kolding å. 4 ved Donssøerne. 
1 opsynsmand vil dele tiden mellem åen og søerne 
De 2 freelance og de 9 faste opsynsmænd, vil også 
kontrollere når de er ved fiskevandet, i andet sam-
menhæng end kontrol.  
 
Venlig Hilsen 
Niels S. Knudsen 
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Man kender ikke dagen før solen går ned. Og det er så 

sandt som det er sagt. En fisketur, som fra starten synes 
at være, ja som de sidste to, én torsk, 4 pirke på bunden 
og en kæmpe “fuglerede” som nærmest er umuligt at 
filtre ud, kan på få øjeblikke blive til en oplevelse som 
man sent vil glemme.  
50 år med fiskestangen på nakken sætter sine spor på 
hjernehinden. Den ene oplevelse efter den anden venter 
på at blive fortalt ved rette lejlighed. Mærkelig nok er 
det ikke altid oplevelser med fangst af store fisk man 
husker bedst. Nej, tit er det fisketure som ikke gav mad 
på bordet. 
Denne historie hændte en helt normalt blæsende dag i 
november for ca. 35 år siden. Alle mænd har sine 
“lyster” og netop denne dag, var vi en lille flok vestjy-
der, som havde lyst til et par gode Storebælts torsk. 
Turen var som altid planlagt i god tid, for så er der jo 
intet der kan gå galt.  
Ud over os jyder, havde nogle fynboer og fire tysker, 
fået samme inderlig lyst til at se torsk på bordet. Tysker 
kan være en belastning at have om bord. Ikke på grund 
af “at de er tysker” men mere det, at de som i fodbold, 
altid er utrolig heldige. Denne dag var der ikke mange 
der var heldige - bortset fra fisk i Storebælt. 
Sammen med et par venner havde jeg placeret mig på 
pirkeside. Kastesiden er ellers min favorit side, men 
hvad gør man ikke for at være sammen med vennerne. 
Denne dag var torskene ikke i bide humør. Alt blev 
prøvet uden held. Kun min sidekammerat havde haft et 
par gode hug, hvor torsken var svømmet ind under bå-
den og kort tid efter, var linen knækket. Efter tredje 
udløb og endnu en mistet pirk, var torsken i fantasien 
blevet til en haj, for her var der ikke tale om en helt 
almindelig fisk. Min kammerat fik nu lyst til at under-
søge, om der var andre fisker, som havde mærket den-
ne utrolige stærke fisk. Efter en hurtig runde på båden, 
vendte han tilbage med “mord” i blikket. Det viste sig, 
at han på sin runde på båden, havde lokaliseret sine tre 
mistede pirke i en spand hos tyskerne på modsatte side 
af båden.  
“Nu skal jeg sku vise de tysker hvem der bestemmer 
her” - og med denne bemærkning fandt min kammerat 
(med en dødvægt på over 100 kg) sin giga svære fiske-
hjul frem. Hurtigt fik han pirken til bunden og efter 
kort tid var der hug. Et øjeblik efter lød der et højlydt 
“verdamt” og et DAM hjuls skingrende skrig om hjælp. 
Kun tyskerens ølvom mellem gelænderet, redede ham 
fra at hænge i det fri. Efter 4 gange “verdamt”, samt 
andre tyske gloser, som jeg ikke vil nævne her, var min 
kammerats grejæske igen på et acceptabelt niveau. 
Efter flere timers driveri i Bæltet, mente vi, at nu var 
det på tide at få flyttet den båd til et andet og bedre 
sted. Skipperen blev lokket ud af kabyssen, hvor han 
efterhånden havde tjent en virkelig god skilling ved 
salg af pølser til de vindblæste fisker uden fisk. Men nu 
ville den skide motor ikke starte. Efter flere forgæves 
forsøg, blev ankeret kastet ud, så båden ikke drev læn-
gere til havs end skipperen kunne finde hjem igen. En 
time gik, og en sort skipper viste sig igen på dækket.  

Nu skulle alt være i orden. Der kom liv i båden og 
skipperen fik en klapsalve, som en kaptajn der lige har 
landet et charterfly. Men et uheld kommer sjældent 
alene. Ankeret havde bidt sig fast til bunden. Alt blev 
prøvet for at trække os fri. Selv flere rundture omkring 
ankeret uden held. Så kap da det forba...... anker, lød 
der til sidst fra skipperen. Hurtigt blev ankertovet snit-
tet, så fisketuren kunne fortsætte. Men det blev en kort 
sejltur. Efter 2 minutter var vi igen uden motor. 
Efter et nyt forsøg med værktøj, måtte skipperen kon-
stanter, at patienten var ufravigelig død. Skipperen rin-
gede nu til havnen, for at skaffe en slæbebåd til vores 
hjemtransport. Kort tid efter kunne han fortælle, at der 
var en båd på vej, men - der vil nok gå et par timer eller 
tre inden båden kunne være her. 
Ja, hvad gør man så. Man venter, og venter. Vi blev 
hurtig enig om, at det nok var en god ide at ringe hjem 
og fortælle om vores ændrede planer angående aftens-
maden. Skipperens humør var ikke på toppen, så vi fik 
kun mulighed for et opkald. 
Det var nu blevet mørkt og vi drev med flere knob i 
modsat retning af vores udgangspunkt. Alle var nu gået 
indenfor og der kom igen gang i salget af pølser og øl. 
Stemningen fejlede på dette tidspunkt intet. Alle tog 
den forlængede sejltid med godt humør. 
Klokken var vel omkring 19:00 da et par trut fortalte os 
at vi ikke var alene ude på det åbne hav. Hurtigt blev et 
tov kastet over og fastgjort til vores båd. Nu kunne 
hjemtransporten begynde.  
Nu var stemningen høj. Skipperens sidste øl blev købt. 
Pølserne havde i lang tid været udsolgt. Ja, skipperen 
havde en god omsætning denne dag.  Nogle af vore 
fynboer havde efterhånden fået så hatten passede. De-
res eller muntre humør blev pludselig vendt til en høj-
lydt diskussion med de 4 fisker fra Tyskland som ellers 
havde det så fornøjelig med tyske “getrinken viser”. 
Hvis det havde været tredje verdenskrig - havde tysker-
ne tabt. 
Endelig nåede vi havnen. Klokken var nu omkring 
22:00. Efter et hurtigt farvel og det obligatoriske “tak 
for turen”, var vi igen på vej tværs over Fyn. Det var 
blevet en lang dag, så kun chaufføren kunne sige sig fri 
for ikke at komme med et højlydt snorken. Jeg tror de 
fleste var glade for at de ikke havde fanget fisk som 
ved hjemkomst krævede en hjælpende hånd.  
Efter denne tur har vi tit været på Storebælt - uden 
uheld. Men mærkeligt nok har vi aldrig haft lyst til at 
sejle med den båd hvor denne historie hændte. 

Af Mogens Laursen 
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Fangstrapporter Kolding Å 2018 

             

Havørred 40 cm 50 cm  60 cm 70 cm  80 cm  Bækørred 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2018 49 cm 59 cm 69 cm 79 cm >  2018 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 10 5     Januar      

Februar 3 4 2 1   Februar      

Marts  2 2    Marts 1 1    

April 4 3 1    April      

Maj 1 4     Maj      

Juni 41 23 11 2   Juni 1     

Juli 184 73 26 10 2  Juli      

August 232 64 14 3   August 3 1    

September 80 34 10 3 1  September 1     

Oktober 45 20 6 2 1  Oktober      

November       November      

I alt 929 600 232 72 21 4  I alt 8 6 2    

             

Laks 60 cm 70 cm  80 cm 90 cm 100 cm  Regnbue 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Kolding Å - - - - -  Kolding Å - - - - - 

2018 69 cm 79 cm 89 cm 99 cm >  2018 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar           Januar  1 2 1  

Februar               Februar      

Marts              Marts 1  1   

April             April   2 2  

Maj         Maj   1   

Juni        Juni  5    

Juli         Juli  1    

August 1       August   1   

September 1 2      September      

Oktober 1 1      Oktober  1    

November        November      

I alt 6 3 3     I alt 19 1 8 7 3  

501 havørreder er hjemtaget og 428 er genudsat 
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Harte- Donssøerne   Gels Å  

             

Gedder 70 cm 80 cm  90 cm  100 cm 110 cm  Gels å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2018 79 cm 89 cm  99 cm  109 cm  >  2018 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar 3  1      Laks           

Februar    1     I alt 0          

Marts 1    1  1    Havørred          

April   
Søerne  

er fredet        I alt 6    1 2 3   

Maj 4   2  1    Regnbue           

Juni         I alt 0           

Juli 1 2        Bækørred          

August     1      I alt 0 1        

September 2 2                  

Oktober 9 6 1           

November 3 2              

December 1 2           

I alt 47 24 14 7 2         

Plus 21  mindre  end 70 cm    Sneum Å   

             

Sandart 40 cm 50 cm 60 cm 70 cm 80 cm  Sneum Å 30 cm 40 cm  50 cm 60 cm 70 cm 

Harte - - - - -  - - - - - - 

2018 49 cm  59 cm  69 cm 79 cm >  2018 39 cm 49 cm 59 cm 69 cm > 

Januar            Bækørred          

Februar            Regnbue        

Marts            Havørred         

April   
Søerne 

er fredet                 

Maj   Fredet   Fredet                  

Juni             

Juli             

August              

September               

Oktober             

November            

I alt 0          

 
Statistikken fremkommer ved gennemgang af 
370 fangstrapporter  (75,2 % medlemmerne) 

 

 
 

 
Se nyheder  

på foreningens  
hjemmeside: 

 
http://www.koldingsportsfisker.dk 
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KS´s Interne forårskonkurrence for seniorer og juniorer.         
                      

Sig ikke nej til denne oplevelse. De sidste mange år har vi været ca. 10-15 mand på turene, men der er 
plads til  flere.  Turen går til Nordfyn, hvor vi skal bo på Martinegaarden. Så vil du prøve noget nyt fi-
skeri, så tag med, på en natur og fiskeri oplevelse. 
                                                                                                                                                                      
Fredag.                                                                                                                                                       
Vi mødes ved Marielund ( Den røde port) kl. 15.45 og kører  kl. 16.00.  
Indkvartering, herefter aftensmad, som er pølser de lux med det hele.        
                                                                       
Lørdag                                                            
Fiskeri hele dagen.  
Kl. 12.30 er der en lækker frokost. Fællesspisning om aftenen kl. 20.00 - traditionen tro hygger vi om 
madlavningen.  
 
Søndag                                                                                                                                    
Sidste fisk bedømmes kl. 12.00, herefter er der præmieoverrækkelse, oprydning og hjemtransport. Hjem-
komst kl. ca. 15.00  
                                                                                                        
Konkurrencen:                                                                                                                                             
Vi fisker fra fredag aften til søndag kl. 12.00. Alle fiskearter fanget fra kysten på Nordfyn deltager i kon-
kurrencen. Der er 3 præmier i klassen “Turens flotteste fisk uanset art”.  
Deltagerpris kr. 300,- for turen inkl. mad.  Der afregnes 40,- for transport direkte til den, du kører med. 
Drikkevarer sælges i hytten.      
                                                                                                                                                                        
Dysten om rødvinspuljen:                                                                                                        
Alle kan deltage ved at indskyde en flaske rødvin i rødvinspuljen - hvis du er den heldige lystfisker som 
vinder 1. præmien i kategorien “Turens flotteste fisk uanset art” vinder du oven i også rødvinspuljen 
på ??? flasker rødvin. (det er selvfølgelig frivilligt om du vil deltage i spillet om rødvin).      
                                 
Medbring:                                                                                                                                           
Sovepose, håndklæde, toiletgrej, en flaske rødvin hvis du vil deltage i Rødvins Cuppen. 
 

 
 
 
 
 
Tilmelding til: 
Casper Frederiksen 
freddyblak07@gmail.com  
senest 30. marts 2019, max 
deltager antal 20, så skynd dig at 
tilmelde dig. 

mailto:freddyblak07@gmail.com
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Gedde premieren i Harte-Donssøerne er en gammel tradition i K.S. Det er også en tradition at Frederi-

cia inviteres med til at dyste om vandrepokalen. Storhytten vil være åben fra 06.00 – 07.00, hvor K.S. vil 
byde på morgenbrød til de morgenfriske. Hytten er åben igen fra kl. 15.00. 
Fiskeriet foregår fra kl. 06.00 til kl. 15.00. Kl.15.30 vil der være præmieoverrækkelse hvor foreningen 
giver pølser fra grillen og øl og vand kan købes. 
 

Tilmelding er ikke nødvendig. 
 

Der vil ikke være indvejning. Hvis man fanger en 
gedde over mål, tager man et billede af fisken sam-
men med et målebånd og en seddel der bliver udle-
veret på dagen (se billede). Kommer man først efter 
kl. 07.00 hvor Storhytten er lukket, vil der hænge 
sedler ved døren. Længste fisk vinder uanset vægt. 
Dette er en metode der bliver brugt med stor succes 
til andre gedde konkurrencer rund om i landet og 
som desuden er skånsom for fisken hvis den skal 
genudsættes. Det er selvfølgelig stadig helt ok at  
aflive fisken hvis den skal med hjem. 

 

Vi er inviteret med Bramming Lystfiskerforening på pig-

hvar tur til Vejers Strand ved Vesterhavet. 
 

Bramming byder på: 
Fiskeri starter kl. 8.00 
Friske rundstykker fra kl. 9.00 og en lille én til halsen. 
Husk selv kaffen. 
Kl. 13.00 er der grill pølser og kold kartoffelsalat. 
Der er gratis sildestykker. Husk selv tunge blink 25-35 
gram + gummi-tobis eller lignende. 
 

Deltagerpris inkl. ovenstående kr. 120,- 
 

S.U.:  20. april 2019 til Mogens på 6120 8435 eller mail: 
mogens@lauer.dk 

Der arrangeres kørsel fra Kolding for interesserede med 
afgang kl. 6.45 

Tidspunktet skulle være bedste tid for pighvar fiskeri ved 
Vestkysten. Turen aflyses hvis der er kraftigt vestenvind. 

LØRDAG DEN 27. APRIL FRA KL. 8.00 - 15.00 
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Marielundssøen danner i år fra kl. 10.00 – 

15.00 ramme om Lystfiskeriets dag. Unge under 
18 år vil få mulighed for at prøve fiskeri i Ma-
rielundssøen under kyndig vejledning af vore 
juniorledere. Vi har et mindre antal lånestænger 
til rådighed. Vi har i år valgt at lægge Lystfiske-
riets dag i Marielundssøen, fordi der her er en 
god mulighed for at komme i kontakt med unge 
i Kolding området, som vil kunne have en inte-
resse at prøve glæden ved at få en fisk på kro-
gen.  
 

Vi vil stå på parkeringspladsen ved Naturskolen, 
her laver vi tilmeldingen af de deltagende børn 
og unge. Vi har materiale til uddeling om Kol-
ding Sportsfiskerforening og Danmarks Sports-
fiskerforbund. Vores håb er, at vi vil kunne fan-
ge interessen for fiskeri og vores forening som 
har en stor juniorafdeling. 

Første kursus, onsdag d. 22. maj kl. 18.30 til 21.00 
Anden kursus, onsdag d. 29. maj kl. 18.30 til 21.00   
 
Lasse Fast Jensen som er uddannet FFF kasteinstruktør, vil give en gruppe på 
6 mand, færdigheder i kaste med en fluestang og hjælpe dem med at forbedre 
deres kast. Alle, begyndere som øvede, er velkomne. ( 6 mand pr. gang) 
Vi mødes ved Harte Fritidscenter, Stubdrupvej 44, kl. 18.30 
 

Tilmelding til Lasse på email: lasse.fast@gmail.com 

Sådan starter vi 

Sådan slutter vi 

mailto:lasse.fast@gmail.com


16 

 

 

  16 
 

Fang en fisk i Marielundssøen og få gode råd og vejled-

ning af juniorlederne i Kolding Sportsfiskerforening. I 
Marielundssøen er der rigtig gode muligheder for at få en 
fisk på krogen, så pak fiskegrejet og kom og mød os på 
parkeringspladsen ved Naturskolen. Tilmelding foregår 
ved søen på dagen.  Tilmeldingen gælder også som gratis 
fiskekort til Harte-Donssøerne i juli-august-september 
2019 samt til de første 2 junior klubaftener i efter-
året.  Arrangementet er for børn og unge under 18 år og 
foregår på følgende dage:   

Lørdag d. 29. juni – lørdag d. 6. juli – lørdag d. 13. 
juli kl. 10.00 - 15.00 

Medbring selv din egen fiskestang   

Har du selv en fiskestang og grej, så tag det med. 

Vi har maddiker som agn, vil du fiske med andet ende 
grej må du selv have det med.  

Lån en fiskestang   

Du kan også låne en fiskestang, hvis du er helt på bar 
bund med fiskegrej. Vi har et antal lånestænger til rådig-
hed.  Vil du være medlem, så læs mere om Kolding 
Sportsfiskerforening og vores store og aktive juniorafde-
ling og Danmarks Sportsfiskerforbund på vores hjemme-
side: www.koldingsportsfisker.dk 

Vi uddeler også materiale til arrangementerne. Vi glæder os til at se dig og håber at vi kan fange din inte-
resse for fiskeri. Fotos er fra lignende arrangementer ved Slotssøen. 
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Konkurrence for alle medlemmer af DSF. Der fiskes 

som 4 mands hold og individuel. 
Arrangør: Helsinge og Omegns Sportsfiskerforening i 
samarbejde med Bramming Lystfiskerforening. 
 

Programmet for dagen ser således ud: 
 
Kl. 6.00-7.00  Registrering 
Kl. 7.00          Velkomst og flaghejsning 
Kl. 7.15          Ombordstigning 
Kl. 7.45          Afsejling til fiskepladserne (senest) 
Kl. 11.15        Sidebytning (senest) 
Kl. 14.45        Bådene er i havn / indvejning (senest) 
Kl. 15.45        Præmieuddeling 

Vi er en gruppe veteraner i Kolding Sportsfiskerfor-

ening der mødes hver mandag formiddag kl. 9.30 i 
Storhytten til kaffe, rundstykker, fluebinding og løgne-
historier. Vi har det rigtig hyggeligt, men vil gerne se 
flere, derfor dette opslag.  
Veteraner har ikke noget med alder at gøre, men vores 
aktiviteter ligger på tidspunkter hvor de fleste menne-
sker arbejder, derfor er det smart at være fri af arbejds-
markedet.  
 
Mandage i ulige uger mødes vi til kaffe, rundstykker og 
hyggesnak. 
Mandage i lige uger drikker vi kaffe med rundstykker, 
og binder fluer.  
Fluebinding går ikke hurtigere end alle kan være med, 
vi har også værktøj til udlåns. 
 
Vi arrangerer også fælles fisketure, og vil prøve at lave 
en, den midterste onsdag i hver måned. 
Der vil komme løbende information, 
 
Den første tur er onsdag den 13 marts, hvor vi tager 
ud til Sølvdal Lystfiskersø. Grinstedvej 14. 6670 
Holsted. Hvor vi fisker og hygger med rundstykker 
og grillpølser. Vi mødes ved søen kl. 8.30 til morgen-
kaffe, og begynder fiskeriet kl. 9.00 vi griller og spi-
ser pølser ca. kl. 11.30 til 12.00 og fisker videre til 
kl. 13.30. 
Fiskeriet for 4 timer bliver 100 kr. der kommer lidt 
oveni til pølser og rundstykker.  
Jeg har rundstykker og pølser med husk, selv drik-
kevare 
 
Onsdag d. 24. april tager vi til Refsgaard Lystfiskersø, 
turen er ikke helt planlagt endnu, men der kommer 
mærmere information. 

Bramming Lystfiskerforening arrangerer turen med 
overnatning på vandrehjem eller hytter på en camping-
plads.  
Forvent at prisen bliver ca. 300 kr. inkl. aftensmad lør-
dag + kørsel + deltagergebyr på kr. 2.000,- per hold af 
4 mand og 500 kr. for individuel deltagelse. Vi sam-
mensætter evt. hold. 
 
Tilmelding senest den 1. juli til Mogens Laursen på tlf. 
6120 8435 eller mail mogens@lauer.dk 
 
Vi medbringer børsteorm ved forud bestilling bestil-
ling. 

Onsdag d. 15. maj tager vi til Børsmose strand og fi-
sker pighvar. Vi mødes på stranden helt oppe ved mili-
tærterrænet kl. 10.00 drikker morgenkaffe. og begynder 
fiskeriet når vi er klar. 
Vi griller og spiser pølser ca. kl. 12.00 og fisker videre 
så længe vi har lyst til det 
Vi har selvfølgelig også rundstykker, gril og pølser 
med på den tur. Husk selv drikkevare. 
 
Skulle der være nogen der mangler waders har vi nogle 
enkelte ude i hytten vi kan låne ud.  
Af hensyn til indkøb af pølser, og aftaler med P&T sø-
erne, er tilmelding til turene nødvendig. 
Et par dage før turene sender jeg en liste ud til alle del-
tagere, med navn, adresse og tlf. nr. på deltageren, så er 
der mulighed for at aftale samkørsel. 
Fra ny der har lyst til at komme til vores mandagsmø-
der, vil jeg også gerne have en tilmelding, så der er 
rundstykker nok.  
 
Tilmelding til  
Niels S Knudsen 
Tlf: 40 21 03 43 
e-mail: anemonevej@outlook.dk  

mailto:anemonevej@outlook.dk
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Junior program 2019 

Klubaftner Storhytten 
 
 

Onsdag den 13. marts 
 

Onsdag den 27. marts 
 

Onsdag den 10. april 
 
 

Forældre der køre deres børn til møde, er vel-
komne til at blive i hytten og vente, vi har altid 
kaffe på kanden. 

Weekend aktiviteter 
 

 

Søndag den 17. marts. Kysttur til Avnøvig, 
hvor vi fisker efter havørreder. Vi har pølser og 
brød med til middag. Vi mødes ved den røde 
port (Marielundssøen) kl. 9.00 og er hjemme kl. 
15.00. HUSK gummistøvler, skridtstøvler eller 
waders til turen. 
Skal i låne waders har vi måske nogle i kan pas-
se. Send en SMS med sko nr. til 40210343 
 

Søndag den 7. april. Stør tur til Aalsbogaard 
lystfiskersø. Vi mødes ved den røde port 
(Marielundssøen) kl. 8,00 og er hjemme igen kl. 
15,00.Turen koster 75 kr. 
 
Søndag den 12. maj. Tur til Donssøerne. Vi 
mødes ved den røde port (Marielundssøen) kl. 
8,00 og er hjemme kl. 15.00. HUSK gummistøv-
ler, skridtstøvler eller waders til turen. Skal i 
låne waders har vi måske nogle i kan passe. 
Send en SMS med sko nr. til 40210343 
 
Fredag den 21. juni. En aftentur ved kysten. Vi 
fisker efter havørreder og er vejret til det, laver 
vi bål og hygger. Fiskeriet er i og omkring Kol-
ding fjord. Vi tager der hen hvor vinden er god. 
Vi mødes ved den røde port (Marielundssøen) 
kl. 19 og er hjemme kl. 24. HUSK gummistøv-
ler, skridtstøvler eller waders til turen. Skal i 
låne waders har vi måske nogle i kan passe. 
Send en SMS med sko nr. til 40210343 
 
Fredag den 23. august WEEKENDTUR  
Vi mødes ved storehytten kl. 17.00. Fredag skal 
i selv havde mad med. Lørdag og søndag står 
foreningen for weekendens forplejning. I løbet 
af weekenden fisker vi i åen og søerne.  
Er der nogen som ikke har lyst til at overnatte i 
storehytten, er i velkommen til at komme og spi-
se morgenmad med os og fiske resten af dagen.  
HUSK luftmadras, sovepose, varmt tøj og regn-
tøj. Husk også gummistøvler, skridtstøvler eller 
waders til turen. Skal i låne waders har vi måske 
nogle i kan passe. Send en SMS med sko nr. til 
40210343 
Weekenden slutter søndag den 25. august kl. 15 
Weekenden koster 100 kr. 
 
 

Forældre med gyldigt fisketegn og fiskekort er 
velkomne, mod egen betaling, til at deltage på vo-
res fisketure. 
 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 
juniorer til at deltage på vores klubaftener 
og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  
Vores arrangementer er fyldt med gode  
oplevelser, som giver langvarige minder. 

 

Tilmelding til fisketurene senest  
4 dage før turen starter til  
Niels på mobil 40210343 

n.knudsen@outlook.dk   eller  
Kaare på mobil 20136078 

bkroost@stofanet.dk 
 

HUSK på alle ture skal i havde regntøj og 
varmt tøj med, gummistøvler, skridtstøvler el-

ler waders. 

 

På juniorklubaften er alle junior  
medlemmer velkommen, har i  

nogle spørgsmål om jeres fiskegrej,  
er i velkommen til at tage det med,  

så vi kan se på det. 
På klubaften laver vi fiskegrej,  

og hygger.  
Det er hver anden onsdag i Storhytten.  

Koldingvej 101. 6040 Egtved  
fra kl. 19.00 til 21.00 
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FANGSTRAPPORT 2019 DENNE FANGSTRAPPORT 
MÅ IKKE SENDES IND TIL 

FORENINGEN 

15/12 

skal der betales mult på 200 kr. 
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Formand: 
Preben Kaas 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Kim Koed Kristensen 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed1551@gmail.com 
 

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

 
 
 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 

Formand & Sekretær:   
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 42 32 51 85 
t.lindholst@mail.dk 

 
Næstformand: 
Preben Kaas 
Falkevej 11 
6000 Kolding 
tlf. 99 55 77 35 
pkaas@orsted.dk 

 
Kasserer:  
Michael P. Petersen 
Hvidtjørnvej 37 
5200 Odense V 
tlf. 51 16 94 73 
kasserer@koldingsportsfisker.dk 
mpp@hpschou.com 

 
Best. Medl.: 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
kaarehorlykandersen@gmail.com 

 
Best. Medl.: 
Casper Frederiksen 
Odins Ager 4 
6000 Kolding 
tlf. 27 88 03 21 
freddyblak07@gmail.com 

 
Best. Medl.: 
Thomas Jensen 
Sønderled 18 
6000 Kolding 
tlf. 40 34 11 59 
rp89867hotmail.com 

 
Best. Medl.: 
Peter Graff Madsen 
Carl Ploug Vej 122, 2 tv 
6000 Kolding 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 

 
Suppleant: 

Niels S. Knudsen 

Anemonevej 12 

6000 Kolding 

tlf. 40 21 03 43 

anemonevej@outlook.dk 

 
Suppleant: 

Lasse Fast Jensen 

Alpedalsvej 20 

6000 Kolding 

Tlf. 61 33 22 31 

Lasse.fast@gmail.com 

 
 
 
 
 
 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 

 

KS’s bestyrelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Formand:   
Flemming Andersen 
Nyvang 35 
6052 Viuf 
Tlf: 21 74 85 33 
vifa@stofanet.dk 

 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 
Udlejning af hytten foretages fra 
vor webside: 
www.koldingsportsfisker.dk 
under ”køb dagkort og medlem-
skab” Se regler under ”Klubhus og 
Hytter”. 
 

 
 

 

 

Formand: 
Peter Graff Madsen 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 
 
 

Morten Lorenzen 
tlf. 42 77 82 12 
mortenlorenzen1977@gmail.com 
 
 

Peter Topcu 
tlf. 60 20 27 09 
dealers@inc hotmail.com 

Thomas Faucheur 
faucheur82@gmail.com 
 

 

 

Formand:  
Lasse Fast Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Casper Frederiksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

 

Formand: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
Tlf. 20 81 27 04 
tkj@live.dk 
 
Tim Larsen 
tlf. 22 22 50 82 
tplpaludan@gmail.com 
  
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 
Ib Noes 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 
 
 
 

 

Formand: 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43 
anemonevej@outlook.dk 
 
 
Kolding Å og Harte– Donssøerne 

samt  Bynære Søer  
 

 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43  
 
 

Harte– Donssøerne samt 

Bynære Søer 
 
Peter Horn Larsen       tlf. 24 27 19 58 
 

Morten Lorenzen         tlf. 42 77 82 12 
 

Peter Topcu                 tlf. 60 60 27 09 
 

John Pedersen          tlf. 40 34 28 05 
 
 

Kolding Å 
 
Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 
Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30  
 

Freelance 
 
 

Martin Poder           tlf. 51 36 20 26  
 

Ole Nielsen          tlf. 40 78 48 70 
 
 
 

 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Kolding 
Eltangvej 230 
6000 Kolding 
 

Telefon: 72 18 58 30 
Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg   Vandplejeudvalg 
søer 

 

Formand:  
Kaare H. Andersen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Niels S. Knudsen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

 

Formand:  
Carsten Carstensen 
Tlf. 21 63 69 30 
kontakt@cc79.dk 

Junior ledelse 

mailto:mpp@hpschou.com
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mailto:anemonevej@outlook.dk

